

两家医院接力救助
昨日切掉鼻端大瘤

幸运妮妮 要重返校园

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日8时,市五院整形外科病房。13岁的安妮妮依偎在奶奶怀里,嘟囔着在闹脾气。就要进手术室了,在不到两个月的时间里两次进出手术室,孩子可能有些紧张。但是对她来说,这是成为正常人的一个必须经历的手术——切掉鼻端那个乒乓球大小的瘤子之后,她就可以和别的孩子一样走进校园,再也不怕别人嘲笑她是“三毛”了。这是两家医院爱心接力的成果,孩子的爷爷奶奶非常感激。

命运多舛

安妮妮是周口郸城县白马乡人,患有先天性心脏病,严重发育不良。妮妮四五岁的时候,鼻尖上冒出一个小红疙瘩,一年之后竟长成乒乓球大小。不久,妮妮上小学了,但上了没几天,她就再也不愿意去读书了,因为鼻子上的瘤子,同学们常起哄叫她“三毛”。

妮妮的家人也想给孩子做手术去掉这个瘤子,但需要先治好先心病。妮妮11岁的妹妹贝贝也患有先天性心脏病。去年,为贝贝做手术,家里花光了所有积蓄,妮妮治病就更加遥遥无期了。

爱心救助

今年5月,和妮妮住同村、在郑州打工的一个老乡,从报纸上看到了省胸科医院免费救助先天性心脏病患儿的消息后,便立即告诉了妮妮家人。孩子报上了名。在社会各界好心人的资助下,5月15日,妮妮在省胸科医院接受了手术治疗。术后妮妮恢复得很好。

心脏病治好了,下一步就是鼻子上的瘤子了。奶奶带着妮妮慕名来到市五院求助。在了解了妮妮的身世和遭遇后,五院请整形外科专家王剑为妮妮进行了诊断,小妮妮被确诊为神经纤维瘤。

昨日,五院为妮妮进行了免费手术。经过瘤体切除和鼻部整形,11时许,妮妮出了手术室。据悉,手术非常顺利,妮妮再也不用担心小朋友们笑话自己是“三毛”了。

他做的奥运宫灯,采用传统榫卯工艺没钉子没胶水
他有个奥运情结,呼吁办一个“奥运民间工艺品”展

62岁陈老先生有个美好愿望 让我的奥运宫灯也露露脸

家住南福华街社区的62岁的陈老先生有个想法:北京奥运会临近了,电视里热热闹闹地征集奥运吉祥物、奥运舵手,什么时候也征集一下奥运民间工艺品啊?能让自己亲手制作的5盏奥运宫灯也在电视上露露脸,这些灯从颜色、装饰到造型、结构可是处处有说头的。

□晚报记者 张柳/文 王梓/图



陈老先生的家里挂着大大小小的宫灯,其中的5盏奥运宫灯分外美丽。

寄托美好期望, 陈老先生做了5盏 奥运宫灯

昨天,记者一走进陈老先生的家,目光立刻就被客厅中大大小小的红色宫灯牢牢拴住了。这些宫灯有六边形、五边形两种不同的造型,做工精美,龙头、凤嘴、和平鸽叼着流苏高高垂下,古典的木格窗花纹中灵巧的福娃蹦跳着,还有孔雀公主展开了她飘逸的长裙,五蝠呈祥的吉祥图案也被安放其中。

陈老先生的5盏灯是按照奥运五环的位置挂放的,每个都有不同含义。上面三环,中间是主灯,按照奥运场馆的造型设计了顶冠,五簇鲜亮的黄色火焰造型代表着奥运之火熊熊燃烧。两侧的副灯上分别写着“同一个世界”“同一个梦想”这两句奥运标语,下面的两个灯上

则写着“世界和平”“奥运吉祥”,寄托着老人的美好期望。

奥运灯很特别, 没用一颗钉子也没 用一滴胶水

说起自己的这些个作品,陈老先生滔滔不绝。他随手拿起一把常见的塑料扇子说:“我这些灯都是用PVC板制作的,就这,塑料板子,很常见的。”不过这种红似火的板子是老人专门托朋友从广州捎回来的。

这些灯最特别的地方不是材料,而是结构,薄薄的板子全按照我国古代木结构房屋中常用的榫卯(sun mao)结构拼接起来的,没用一颗钉子,也没用一滴胶水。老先生说,最难的是五边形宫灯,由于不对称,接口处的设计可没少耗费他的脑细胞。

做奥运灯的最初构想来自于雅典奥运会闭幕式

陈老先生的老伴儿王大娘说:“老头子对宫灯的热爱有大半辈子了,他以前干过钳工,会看图纸、会设计,也好琢磨。30年前我俩结婚的时候,他用废弃的X光片染染颜色还做了这种灯呢。”

老先生说,做奥运灯的最初构想来自于雅典奥运会闭幕式,那短短10分钟的表演中,演员踩着高跷、举着宫灯的一幕让他印象深刻。“我就是想说,奥运不仅仅是体育竞技,它是人文的,是文化的,也是民族的,北京奥运,我们中国人期盼着这一天。”

她四世同堂,有50多个子孙
她每天运动,有很多追星族

昨天王老太太100岁啦 83岁女儿北京赶来贺寿

□晚报见习记者 李雪/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 四世同堂,膝下共有50多个子孙。身体健康、腿脚灵活,7个子女都很孝顺。昨天是郑大工学院社区的王彬然老人100岁的生日,她83岁的大女儿还专程从北京赶来为母亲祝寿。

百岁老人早上喝放枸杞的牛奶,下午喝一杯葡萄酒

昨天,记者跟随社区人员来到老人家时,院里已站满了赶来祝贺的亲朋好友。进屋一看,老寿星正乐呵呵地坐在子女中间,身边摆着祝贺的鲜花、水果,身前的桌上放着一个大蛋糕。

老人65岁的小儿子向记者透露了母亲的长寿秘诀:“我妈每天早上喝半斤放枸杞的牛奶、吃一个茶鸡蛋、一块鱼,上午加一次水果餐,每天下午3点喝杯酸奶,另外还要喝上一杯葡萄酒。”

百岁老人每天做运动,还有很多追星族

“王大妈身体好得很,每天都做4个小时运动呢!”附近的居民都是“长寿大妈”的追星族。邻居们说,老人还给自己制定了每天三餐饭后走千步的“目标”呢。而且老人很节约,常教育子孙白天最好不开灯,用废水冲厕所等等。

听大家说得尽兴,老人站起身给在场的人表演起来:“我以前还练抗膈气功,动作太多了,就先做这几个吧!”

老人长寿,离不开儿女们的精心照顾和规律的生活

社区陈主任说:“老人之所以长寿,离不开儿女们的精心照顾和她自己有规律的生活。量力所能及的事、心胸开阔、乐于助人、喜欢看新闻,这是老人的长寿经,也是我们要学习的地方。”



已经100岁的王老太太(左一)和她七八十岁的女儿们一起享受相聚的快乐。

陈中数理化轻松快乐简单学习法系列课堂

名师名校 - 陈中数理化

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省重点中学名师授课,学校环境幽雅,教学(空调教室授课)生活设施齐备(设有学生宿舍和食堂),师资雄厚,可谓人杰地灵。完全能够解决师生路途颠沛的后顾之忧!同学们在此学习,受重点名师指导,将受益匪浅!让您的

孩子赢在起跑线上!

陈中数学辅导中心继续开办“新高一、高二”“新初一、初二”“数、理、化、英”新生衔接班,利用暑期帮助学生尽快适应初中、高中。传授初、高中的学习方法,激发学生对初、高中课程的学习兴趣,训练良好的学习习惯,帮助学生顺利渡过难关,使学生进入初、高

中时有个好的开头。

咨询电话:

0371-63619977 63697866

13733857717 13938585599

郭新永



“成长动力特训营”开营在即

郑州成长动力教育咨询有限公司就是一家专业的非智力素质教育研究和开发的专业机构,“中学生成长动力特训营”就是成长动力教育三年实践经验总结的结晶,“特训营”在全国不少大中城市受到家长朋友的热捧。

“特训营”一个新兴的但又成熟的教育产品

“特训营”是针对目前青少年在学习和成长过程中所遇到的种种问题而专门设置的。以帮助孩子健康成长,塑造孩子健康人格为主要目的,在形式上不拘一格,内容上丰富多彩,具有很大的趣味性、挑战性,易被广大青少年朋友所接受。

“特训营”先后受到西安

交通大学成功与创业中心主任、全国著名青少年教育专家韩建通教授,中国关心下一代工作委员会专家委员、著名青少年教育专家、被亿万青少年亲切称为知心姐姐的卢勤老师的大力支持和精心指导,经三年实践经验的总结沉淀,依托来自全国各地的优秀的专家教练团队,凭借良好的培训效果已经在全国许多省份受到家长朋友的认可。

“特训营”与一般的夏令营有质的区别

一般来讲,夏令营是以观光、旅游为形式,以游玩为目的,更多的是让孩子放松心情,开阔知识面。

“特训营”则是以西方先进的素质教育理念为基础,融入了两种活动的优点,以孩子的综合素质提升为目的,通过使孩子们参与一系列人为安排的项目活动,从而使他们受到感动体验和锻炼,这些活动是专门设计的,是以帮助孩子健康成长,塑造孩子健康人格为主要目的,注重针对性,思想性、教育性,是一种心灵教育产品。

成长动力特训营开营在即,咨询电话: 60227288 13663808094,可登陆成长动力网站 www.zczd.com 或英孚教育网 www.ef.com 查询。